

Kék hírek

November 7-én, kedden délután a SzabadságDeák útke-resztesződésben történt baleset. Egy férfi ittasan kerékpározott a Deák utcán, s a keresztesződésbe érve nem adta meg az elsőbbséget a Szabadság utcán neki balról érkező személyautónak. Az ütközésben személyi sérülés nem volt, az anyagi kár kb. 82 ezer forint.

November 7-én, kedden a késő esti órákba Szarvason a Zalka utcán parkoló személygépkocsit ismeretlen tettes feltörte és a benne felejtett női táskát vette magához, amibe iratok, illetve 12.000 Ft készpénz volt.

November 9-én, csütörtökön hajnal 2.15 órakor Szarvas belterületén a Szentesi úton haladt egy Skoda Fabia személygépkocsival három szentesi fiatal, mikor ez ideig ismeretlen okból villany oszlopnak ütköztek. Az ütközés következtében a fiatalok szerencsére csak könnyebben sérültek, a gépkocsiban 2.000.000ft, az oszlopnál 200.000ft kár keletkezett. Ittaság nem volt megállapítható.

Kondoros külterületén lévő telephelyen egy mezőgazdasági vontató vezetője nem kelendő körülményekkel indult el, és elsodorta a vontató bal oldali nyitott ajtajával a mezőgazdasági vontató beindításánál segítő férfit. Ezt észlelte a vontató vezetője és azonnal megállt. A vontatót üres sebességi fokozatba kapcsolta, azonban hirtelen kiszállása során belerúgott, így a vontatót sebességre kapcsolta, amely elindult. Ezen események során a mezőgazdasági vontató bal hátsó kereke áthaladt az elsodort férfi bal láb-szárára, akinek sérülése 8 napon túl gyógyuló súlyos sérülés.

Rongálás büntetnének megalapozott gyanújával folytat eljárását a Szarvasi Rendőrkapitányság ismeretlen tettes ellen, aki november 11-én, szombaton, az esti órákban Csabacsüdön, a Ságvári utcában parkoló Suzuki Swift személygépkocsi mindkét külső visszapillantó tükrét letörte, ajtajait és sárvédőit összekarcolta. Az okozott kár kb. 300 ezer forint.

168 óra az utakon – november 6-12.

Békés megyében az elmúlt héten 14 balesetben öten vesztették életüket. Az elsőbbségi és kanyarodási szabályok megszegése, valamint a gyorsajtás vezetett legtöbbször sérüléssel járó balesethez.

A 14 balesetnek 7 súlyos és 10 könnyű sérültje volt. A halálos balesetekben egy 16 éves lány, valamint két kisvárdai, egy vésztői és egy békéscsabai férfi vesztette életét. Kilencszer a személyautók vezetőinek hibájából történt baleset. A kerékpárosok és a segédmotorosok kétszer-kétszer, teherautó sofőr pedig egyszer okozott balesetet.

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

**Jönnék a hosszú, téli esték,
kényeztessené magát a fürdőben!**

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

Címezzünk helyesen!

A meghívottaknak mindössze egyötöde érkezett meg arra a fórumra, ahol a Magyar Posta Zrt. Kelet-magyarországi Igazgatósága Vállalkozói Ügyfelek Osztálya tartott tájékoztatót. Akik viszont részt vettek a keddi rendezvényen, hasznos információkkal távozhattak a Polgármesteri Hivatal kis-terméből.

A posta osztályvezetője Rózsa Ildikó több olyan postai szolgáltatásra hívta fel a postafiók-bérlőket, nagy postaforgalmat bonyolító ügyfelek, vállalkozók figyelmét, melyek igénybevitelével gördülékenyebbé, kényelmesebbé tehetik napi intéznieiket. Bemutatta hallgatóságának a pénzforgalmi a levél-, a hírlap-, a nemzetközi- és logisztikai üzletágakat. Ez utóbbi terén bekövetkezett változások különösen érintik a postai szolgáltatások igénybevevőit.

Jó tudni, hogy csak a délu-

tán 5 óráig feladott küldeményeket tudják adott napon továbbítani a postahivatalok. Egy másik hasznos tudnivaló, hogy a megszokottól némiképp eltérően kell címezni a borítékokat ahhoz, hogy a Posta Országos Logisztikai Központjának feldolgozó rendszere kezelni tudja azokat. A posta kérése a következő: Törekedjen arra, hogy a címzés sorai között azonos távolságot hagyjon, egyforma betűtípust és betűméretet használjon. A címzés mellett és alatt hagyjon szabadon 1,5 centimétert.



TOP VIDEO SHOP

DISZKOS TIZENKETTŐ-ÚJABB KÜLDETÉS



VÉGŐ ÁLLOMÁS 3.
FEJ VAGY ÍRÁS
TEMETŐKAPU
KUTYAHIDEG
HÁZ A TÓNÁL
GYÖNTATÓ
VERDÁK



KÖZKIVÁNATRA!!

Az akció folytatódik
**KETTŐT FIZET,
HÁRMAT VIHET!**

3 DVD = 600 Ft !!!

Szarvas,
Szabadság út 28/2
Tel.:215-582

Nyitva:

H-SZ:10-21, V:15-21